

На оперативном совещании в облправительстве начальник регионального управления МЧС Олег Бойко рассказал об отравлении угарным газом в многоквартирном доме в Похвистневском районе. Пострадали пять человек, в том числе трое детей. Губернатор Дмитрий Азаров поставил задачу: усилить меры профилактики и информирования населения о безопасном использовании газового оборудования.

Отдельное внимание он обратил на отравления метиловым спиртом в соседних регионах. Он отметил, что в Самарской области нужно проверить каждую торговую сеть, которая занимается реализацией спиртосодержащей продукции.